Primaria comunei Gradistea, jud. Vâlcea
Nr.7095/10.11.2020

În conformitate cu Legea nr. 52/2003, privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, se dă publicităţii următorul:
ANUNŢ
referitor la elaborarea unui proiect de Hotărâre de Consiliu Local privind participarea Comunei Grădiștea la Programul Operational Infrastructura Mare (POIM), Axa Prioritară 8 Sisteme inteligente şi sustenabile de transport al energiei electrice şi gazelor naturale, Obiectivul Specific 8.2 Creşterea gradului de interconectare a Sistemului Naţional de Transport a gazelor naturale cu alte state vecine și pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru  proiectul „Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale în vederea creșterii nivelului de flexibilitate, siguranță, eficiență în operare, precum și de integrare a activităților de transport, distribuție și consum final în comuna Grădiștea cu localitățile aparținătoare (Grădiătea, Linia, Diaconești, Obislavu, Țuțuru, Valea Grădistei, Dobricea, Turburea, Străchinești), jud. Vălcea”
• Data afişării: 10.11.20
• Documente prezentate:

- Proiect de Hotărâre privind necesitatea adoptării actului normativ privind participarea Comunei Grădiștea la Programul Operational Infrastructura Mare (POIM), Axa Prioritară 8 Sisteme inteligente şi sustenabile de transport al energiei electrice şi gazelor naturale, Obiectivul Specific 8.2 Creşterea gradului de interconectare a Sistemului Naţional de Transport a gazelor naturale cu alte state vecine și pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru  proiectul „Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale în vederea creșterii nivelului de flexibilitate, siguranță, eficiență în operare, precum și de integrare a activităților de transport, distribuție și consum final în comuna Grădiștea cu localitățile aparținătoare (Grădiătea, Linia, Diaconești, Obislavu, Țuțuru, Valea Grădistei, Dobricea, Turburea, Străchinești), jud. Vălcea”
 - referat de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ privind participarea Comunei Grădiștea la Programul Operational Infrastructura Mare (POIM), Axa Prioritară 8 Sisteme inteligente şi sustenabile de transport al energiei electrice şi gazelor naturale, Obiectivul Specific 8.2 Creşterea gradului de interconectare a Sistemului Naţional de Transport a gazelor naturale cu alte state vecine și pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru  proiectul „Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale în vederea creșterii nivelului de flexibilitate, siguranță, eficiență în operare, precum și de integrare a activităților de transport, distribuție și consum final în comuna Grădiștea cu localitățile aparținătoare (Grădiătea, Linia, Diaconești, Obislavu, Țuțuru, Valea Grădistei, Dobricea, Turburea, Străchinești), jud. Vălcea”
• Termenul-limită, locul şi modalităţile prin care se pot trimite în scris propuneri, sugestii şi opinii cu valoare de recomandare:

- 16.12.2020, ora 09.00 (conf. art. 7, alin. 4 din legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare);
- Primăria comunei Gradistea, judetul Valcea; 

- e-mail: gradistea@vl.e-adm.ro
- fax : 0250/867009
Primar,                                                                                     Secretar,
 Boiangiu Ilie                                               Cocos-Barbu Milemtina
