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Nr : 568/26.01.2021

REFERAT DE APROBARE, 

PRIVIND: aprobarea rezultatatelor inventarierii generale a elementelor 

de natura activelor, datoriilor si capitalurilor proprii in patrimoniul comunei 

Gradistea, pe anul 2020
          În conformitate cu:

- prevederile art. 7 si art. 8, din Legea 82/1991, a contabilitatii, republicata, cu modificările şi completările ulterioare;

- prevederile Ordinului Ministrului Finantelor nr. 2861/2009  pentru aprobarea normelor prvind organizarea si efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor si capitalurilor proprii;
        Inventarierea elementelor de natura activelor, datorilor si capitalurilor proprii reprezinta ansamblul operatiunilor prin care se constata existent tuturor elementelor respective, cantitativ valoric sau numai valorice, dupa caz, la data la care aceasta se efecueaza.

        Inventarierea are ca scop principal stabilirea situatiei reale a tuturor elementelor mentionate mai sus, detinute cu orice titlu de catre unitatea administrative teritoriala, in vederea intocmiri situatiilor financiare anuale care trebuie sa ofere o imagine fidela a pozitiei financiare si a performantei entitatii respectivului exercitiu financiar.

        Situatia gestonarii bunurilor apartinand UAT Gradistea, este prezentata in anexa nr.1 la hotarare.
       Avand in vedere necesitatea, propun analizarea si avizarea in sedinta ordinara din luna februarie 2021  proiectul de hotarare initiat. Solicit avizul celor trei comisii ale consiliului local.

PRIMAR,

BOIANGIU ILIE
