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Nr: 4.708/19.05.2022
REFERAT DE APROBARE,

La proiectul de hotărâre privind modificarea cap.IV, punctul 7, ,,Tarife, sistemul de plată și reguli speciale,, din anexa nr.I la Hotărârea Consiliului Local al comunei Grădiștea, nr.22/28.06.2013
            Proiectul de hotarare privind modificarea cap.IV, punctul 7, ,,Tarife, sistemul de plată și reguli speciale,, din anexa nr.I la Hotărârea Consiliului Local al comunei Grădiștea, nr.22/28.06.2013 , s-a initiat in conformitate cu:

- prevederile art. 129,  alin. (7),  lit. (e)  şi (s), precum și art.129, alin. (14) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile  și completările ulterioare;

 Tarifele propuse a se aplica vor acoperi parţial cheltuielile necesare administrării şi funcţionării Bazinul de Înot Grădiștea (apă, energie electrică,  soluţii pentru tratarea apei, cheltuieli de personal, probe laborator, etc.).

Accesul la bazinul de înot se face contra cost, astfel:

-copii cu vârsta sub 7 ani - gratuit;
-copii cu vârste cuprinse între 7 și 14 ani - 5 lei/zi;

-copii cu vârste cuprinse între 14 și 18 ani - 10 lei/zi;

-adulții (cu vârsta peste 18 ani) - 10 lei/zi.

           Avand în vedere necesitatea modificării tarifelor, propun analizarea și avizarea în ședinta ordinară din luna iunie 2022,  proiectul de hotarare inițiat.  Solicit avizul celor trei comisii ale consiliului local.

PRIMARUL COMUNEI GRĂDISTEA,

inginer BOIANGIU ILIE

