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NR: 8.094/09.09.2022

REFERAT DE APROBARE
la proiectul de hotărâre privind  modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Grădiștea nr. 26/23.12.2016 privind reorganizarea Serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Grădiștea, cu personalitate juridică, aflat în subordinea consiliului local al comunei Grădiștea

         Proiectul de hotărâre are ca obiect modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Grădiștea nr. 26/23.12.2016 privind reorganizarea Serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Grădiștea, cu personalitate juridică, aflat în subordinea consiliului local al comunei Grădiștea,
       Proiectul de hotărâre are ca temei de drept prevederile art.129, alin.2, lit.d), alin.7, lit.n) din O.U.G. nr. 57/2019 privind  Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
-  prevederile art. 28, alin.2, lit.a, alin.5) din  Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilitati publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile art.9, alin.5, lit. c) din Ordinul nr. 65/2007 privind aprobarea Metodologiei de stabilire, ajustare sau modificare  a preturilor/tarifelor la serviciile publice de alimentare cu apa si de canalizare, in cazul serviciilor furnizate/prestate prin sistemele publice de alimentare cu apa si de canalizare realizate din fonduri asigurate de la bugetul local si/sau din fondurile proprii ale operatorilor, cu modificările și completările ulterioare;

- prevederile Ordinului nr. 230/2022 privind aprobarea Metodologiei de ajustare tarifara a preturilor/tarifelor pentru serviciile publice de alimentare cu apa si de canalizare, pe baza strategiei de tarifare aferente planului de afaceri;
 Nivelurile generale recomandate pentru ratele de suportabilitate calculate pentru alimentarea cu apa-canalizare ape uzate : rata de suportabilitate = 3.5%.

     Valoarea bunurilor date in administrare conform Proces verbal de predare-primire pentru sistemul de alimentare cu apa este de 5.874.210,75 lei , iar rata lunara de amortizare  este de 10.330,01 lei, valoarea facturilor emise catre consumatorii casnici pe anul 2021 fiind de 289.183,08 lei, in concordanta cu datele furnizate de catre operator (conform centralizator ).

 Obligativitatea de a avea un tarif care sa tina cont de nivelul de suportabilitate al clientilor, de raportul dintre costurile serviciilor de apa si venitul mediu pe locuitor ;

Conform datelor statistice, venitul total mediu lunar pe o persoana  anul 2020, judetul Valcea fiind in cuantum de 1.033 lei,  la o populatie pe anul 2020 de 2611 persoane, avand aceeasi sursa, din calcul rezultand un procent al ratei de suportabilitate de 0,40 %. 

Fata de cele aratate , propun o redeventa anuala, pornind de la minim 2.600 lei , mergand pana la maxim 123.960,12 lei ( valoarea amortizarii anuale ), care va fi indexată anual cu rata inflatiei.

 Valolarea redeventei mai sus mentionate s-a calculat similar amortizarii pentru mijloacele fixe aflate in proprietate publica si puse la dispozitie operatorului odata cu incredintarea serviciului/activitatii de utilitati publice si gradul de suportabilitate al populatiei. 
       Proiectul de hotărâre îndeplineşte condiţiile legale şi de oportunitate, drept pentru care, supunem aprobării consiliului local modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Grădiștea nr. 26/23.12.2016 privind reorganizarea Serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Grădiștea, cu personalitate juridică, aflat în subordinea consiliului local al comunei Grădiștea, in sensul modificarii si completarii art.4 din Hotărârea Consiliului Local al comunei Grădiștea nr. 26/23.12.2016 privind reorganizarea Serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Grădiștea, cu personalitate juridică, aflat în subordinea consiliului local al comunei Grădiștea, cu un nou alineat, astfel:

2.Se aprobă nivelul redevenței stabilită pentru Serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Grădiștea, cu personalitate juridică, aflat în subordinea consiliului local al comunei Grădiștea, în sumă de 2.600 lei/an, care se va achitata proporțional lunar, facandu-se venit  la bugetul local al comunei Grădiștea pe perioada dării în admnistratre și care se indexează cu indicele inflației în anul următor. Celelate prevederi ale Hotărâri Consiliului Local al comunei Grădiștea nr. 26/23.12.2016 privind reorganizarea Serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare al comunei Grădiștea, cu modificările și completările ulterioare, ramân neschimbate.
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