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 NR:3102/20.04.2023
REFERAT DE APROBARE,

la proiectul de hotărâre privind  aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului

„Reabilitarea moderată clădire publică cu destinația școală generală Linia, din Comuna Grădiștea, jud. Vâlcea”

În conformitate cu prevederile art.  44, art. 45 din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare, art. 291, alin. (1), lit. „b” din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, prevederile HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborareşi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice, Planul Național de Redresare și Reziliență, ghid specific – Condiții de accesare a fondurilor europene aferente PNRR în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10, Componenta C10 – Fondul Local, I3 Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice, prevederile art. 129, alin. (2), lit. „b”, alin. (4), lit. „d” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
Ținând seama de documentația tehnică elaborată de S.C. CONSULTING CLN CONSTRUCT S.R.L., necesară pentru implementarea proiectului privind aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici aferenți proiectului „Reabilitarea moderată clădire publică cu destinația școală generală Linia, din Comuna Grădiștea, jud. Vâlcea”, pentru care responsabilitatea privind exactitatea datelor, veridicitatea înscrisurilor, calitatea și conținutul documentației, în corelare cu reglementarile legale în vigoare, aparțin specialistului, în calitate de elaborator al documentației,

Având în vedere prevederile ghidului solicitantului aferent PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, Componenta C10 – Fondul Local, Investiția I3 - Reabilitare clădirilor publice din orașe și comune prin care se impune ca și condiție obligatorie existența Hotărârii de aprobare a proiectului „Reabilitarea moderată clădire publică cu destinația școală generală Linia, din Comuna Grădiștea, jud. Vâlcea” pentru care a fost solicitată finanțare europeană, pentru justificarea corecta a deciziei Consiliului Local al comunei Grădiștea in ceea ce privește aprobarea indicatorilor tehnico-economici, vă prezentăm obiectivul general al proiectului si obiectivele specifice, masurile de intervenție care vor conduce la atingerea obiectivelor specifice ale proiectului si implicit la atingerea obiectivului general, precum si valoarea financiara a proiectului defalcata pe categorii de cheltuieli eligibile si neeligibile, dar si pe cotele de finantare conform ghidului solicitantului.
OBIECTIVUL GENERAL AL PROIECTULUI Obiectivul general al proiectului este asigurarea dezvoltării locale durabile prin reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru îmbunătățirea calității vieți elevilor și cadrelor didactice din cadrul Școli Generale din satul Lina comuna Gradistea.

DESCRIEREA SITUAȚIEI ACTUALE: 

Școala Generală cu clasele I-V situată în sat Linia, Comuna Grădiștea, jud. Valcea, a fost realizată în anul 1967 și are regimul de înălțime parter. În anul 2006 a fost emisă A.C. br. 7, de către primăria Grădiștea, județul Vâlcea pentru executarea lucrărilor de construire: Reparații Capitale și amenajarea clădire școală cu clasele I-VIII. Cu acest prilej școala a fost supusă unei consolidări în care conform declarațiilor au fost schimbate învelitoarea, șarpanta, a fost înlocuit planșeul de lemn cu unul de beton armat.

Înălțimea maximă la coamă este de +6,55  de la cota +0,00 care reprezintă cota finită a pardoselii parterului se află la aprox. 80 cm de cota trotuarului, înălțimea la cornisa este de =3,45, înălțimea liberă a parterului este de 3,00 m. Școala are suprafața construită și suprafața desfășurată de Sc=475m2. Structura de rezistență este alcătuită din pereți structurali de zidăie narmată (ZNA). Pereții au grosimea de 40 cm, atât la interior cît și la exterior și sunt alcătuiți din blocuri ceramice cu pline și mortar de var. Elementele pentru confinare, stalpisorii si centurile sunt alcatuite din beton armat monolit. Planseul de peste parter este realizat din beton armat monolit. Sub peretii structurali sunt fundatii de tip continui cu bloc din beton simplu si soclu din beton armat. Latimea fundatiei este de 50 cm. Adacimea de fundare este la -0,80 m de la cota terenului natural.

Conform expertizei de audit în prezent consumul de anual de energie [kWh/m2an] este de 391.03 iar indicele de meisii echivalent ce CO2 [kgco2/m2an].

Consumul anual specific de energie [kWh/m2an] pentru:

•
Încălzire: 336.87 [kWh/m2an]

•
Apă caldă de consum: 33.02 [kWh/m2an]

•
Iluminat artificial: 21.14 [kWh/m2an]

Conform datelor prezentate de auditor investiția în reabilitarea termică a clădiri școlii este imperios necesară în vederea eficientizării energetice.

De asemenea conform expertizei de audit energetic școala cu clasele I-IV din Comuna Grădiștea prezintă următoarele deficiențe 

•
Izolatia termica a elementelor exterioare de constructie (pereti exteriori opaci și planșeul sub pod) nu este în conformitate cu reglementările în vigoare, valorile rezistențelor termice situandu-se sub valorile minime obligatorii mentionate în ORD 2641/2017.

•
Degradarea soclului cu infiltrații din apele pluviale.

•
Degradarea trotuarului perimetral.

•
Tencuieli umede, exfoliate și cazute la pereți.

•
Burlanele și jgheaburile se află într-o stare avansată de degradare

•
Instalația de iluminat este învechită si se folosesc surse fluoroscente.

Imobiluí se incadreaza in categoria de importanta “D” (cf HG 766/97), clasa III de importanta , constructia nu prezintă deficiente structurale care sa puna constructia in pericol eminent , lucrările propuse având caracter de reabilitare tehnică și funcțională și nu afectează structura existentă.

În urma analizei expertizei tehnice și a auditului energetic rezultă necesitatea reabilitării clădirii școlii clasele I-IV din localitatea Grădiștea.

În conformitate c P100-3/2019 pct3.3(2)„nu sunt necesare lucrări de intervenție dacă în urma evaluării seismice o clădire a fost încadrată în clasa de risc RsII sau Rs IV” în cazul de față clădirea a fost încadrată în clasa RsIII.

În conformitate cu raportul de evaluare nu sunt necesare lucrări de consolidare pentru realizarea reabilitării termice a clădirii Școlii cu clasele I_IV din sat Linia Comuna Grădiștea, jud. Vâlcea.

Consolidarea elementelor, subansamblurilor sau a ansamblului structural: 

Prin componenta 10- Fondul Local din cadru PNRR, Investiția I.3 – Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrative se dorește renovarea energetică a clădirii școlii gimnaziale clasele I-IV din localitate Linia comuna Grădiștea. Obtinerea acestei finantari este o mare oportunitate pentru comuna Gradistea deoarece bugetul alocat investiilor din fonduri proprii este mult limitat.

       Renovarea va conduce la o reducere cu peste 30% a necesarului de energie primară, demonstrată prin studiul de audit energetic elaborat în faza de proiectare și certificatul de performanță energetică realizat la finalizarea investiției. 

Lucrările de intervenții propuse sunt:

Lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă a clădirii

Izolarea termica a planșeului sub pod cu vata minerala bazaltica de 20 cm

Înlocuirea învelitorii cu o soluție alternativă cu scopul creșterii performanței termice

Repararea trotuarelor de protecție, în scopul eliminării infiltrațiilor la infrastructura clădirii

Instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei utilizând surse regenerabile de energie

Modernizarea sistemului de iluminat înlocuirea corpuri de iluminat cu corpuri iluminat eficiente(surse LED) instalare senzori prezenta pentru bai .
REZULTATE ASTEPTATE DUPA IMPLEMENTAREA PROIECTULUI 
Cresterea eficientei energetice a Scolii Linia, comuna Grădiștea

Creşterea confortului termic în întreaga clădire; 

Reducerea costurilor de întreţinere lunară a clădirii;

Realizarea unui confort sporit pentru toţi participanţii, atât la activităţiile scolare  cât şi la cele cultural educative . 

Îmbunătățirea aspectului clădirii;

Realizarea procesului de învățământ la standarde moderne;

Dezvoltarea locală şi în special a infrastructurii de învățământ;

Reducerea consumului de energie primară 

VALOAREA FINANCIARA A PROIECTULUI


Valoarea financiară  a proiectului este prezentată în tabelul de mai jos, cheltuielile fiind defalcate pe categorii de cheltuieli eligibile și neeligibile, dar și cotele de finanțare conform prevederilor ghidului solicitantului, astfel:

	TOTAL PROIECT
	1.249.329,26 lei

	Valoare totala neeligibila, inclusiv TVA
	71.400 lei

	Valoare total eligibila inclusiv TVA
	1.177.929,26 lei

	Contributie proprie, din care:
	

	Contributia solicitantului la cheltuielile eligibile, inclusiv TVA
	0

	Contribuţia solicitantului la cheltuieli neeligibile , inclusiv TVA aferent
	71.400 lei

	Asistenta financiara nerambursabila solicitata 
	989.856,52 lei

	Valoarea TVA eligibil
	188.072,74 lei


Având în vedere cele expuse propun consiliului local aprobarea Proiectul de hotărâre   în forma prezentata.
PRIMAR,
BOIANGIU ILIE

