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NR. 5442/28.07.2023

REFERAT DE APROBARE

La proiectul de hotarare privind aprobarea dezmembrării imobilului având număr cadastral 35437, situat pe raza comunei Grădiștea, județ Vâlcea, în punctul ”Liceul Teoretic Grădiștea”

 Se impune modificarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Grădiștea, județul Vâlcea, în sensul modificării poziției nr. 225, secțiunea I „Bunuri imobile”,  din inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Grădiștea, județul Vâlcea, însușit prin Hotărârea Consiliului Local nr. 9/1999, cu modificările și completările ulterioare și atestat în Anexa nr. 36 la Hotărârea Guvernului nr. 1362/2001, privind atestarea domeniului public al județului Vâlcea, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare, dat fiind faptul că la poziția nr. 225 “Teren Liceul Teoretic Grădiștea”  la secțiunea I  “Bunuri imobile” a fost construit un imobil, fără a fi completat ulterior inventarul domeniului public cu acest imobil-construcție, constatându-se, de asemenea, că la poziția nr.225 este înscris bunul imobil “Teren Liceul Teoretic Grădiștea”, astfel în inventar a rămas înscris doar terenul fără construcții, potrivit investiției realizate conform contractului nr. 533/31.10.2008 privitor la realizarea obiectului de investiții ”Sală de educație fizică școlară - Liceul Teoretic, comuna Grădiștea și  a Procesului-verbal  de recepție la terminarea lucrărilor nr. 7819/20.10.2011 întocmit de comisia constituită în acest sens, care  a decis admiterea recepției la terminarea lucrărilor.

Pentru a putea face modificarea menționată se impune dezmembrarea imobilului având număr cadastral 35437, situat pe raza comunei Grădiștea, județ Vâlcea, în punctul ”Liceul Teoretic Grădiștea”. 
În temeiul prevederilor art. 132 alin. (1) și art. 135 alin. (1) lit. a) din Ordinul nr. 700/2014 privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară, potrivit cărora:

”Imobilul poate fi modificat prin alipiri sau dezlipiri. Aceste operaţiuni de modificare a imobilului au caracter material şi nu implică niciun transfer de proprietate. Modificările care intervin prin operaţiunile de alipire/dezlipire se fac pe baza unor documentaţii cadastrale recepţionate de biroul teritorial şi a unui act încheiat în formă autentică notarială.”

”Dezlipirea este operaţiunea de împărţire a unui imobil înscris în cartea funciară în două sau mai multe imobile cu suprafeţe egale/inegale ce se vor înscrie în cărţi funciare distinct”.

   Astfel, am procedat la întocmirea documentației cadastrale care a fost admisă de Oficiul de Cadastru și Publicitate imobiliară Vâlcea, prin referatul de admitere nr. 66466 din 26.07.2023, pentru dezmembrarea imobilului având număr cadastral 35437, situat pe raza comunei Grădiștea, județ Vâlcea, în punctul ”Liceul Teoretic Grădiștea”, în 2 (două) loturi, astfel:
A.Lotul nr.1:  5.660 mp (din care 5138 mp - curți construcții - intravilan, 522 mp curți construcții - extravilan), număr cadastral 35914;

B.Lotul nr. 2: 446 mp ( curți construcții - intravilan), număr cadastral 35914.

Față de cele precizate mai sus, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea dezmembrării imobilului având număr cadastral 35437, situat pe raza comunei Grădiștea, județ Vâlcea, în punctul ”Liceul Teoretic Grădiștea”.
Primar,

ILIE BOIANGIU 

