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NR: 170/06.01.2023
REFERAT DE APROBARE
La proiectul de hotărâre privind: aprobarea planului de actiuni si lucrari de interes local pe anul 2023, ce vor fi executate de catre beneficiarii 

de ajutor social
           În temeiul prevederilor art.6, alin.(2), alin.(7), alin.(8) și alin.(10) din Legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, ale art.28, alin.(2) și alin.(3) din Hotărârea Guvernului nr.50/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.416/2001 și ale art.67 din Legea nr.272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, cu modificările și completările ulterioare;
           Primarii au obligaţia să întocmească un plan de acţiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă, să ţină evidenţa efectuării acestor ore şi să asigure instructajul privind normele de tehnică a securităţii muncii pentru toate persoanele care prestează acţiuni ori lucrări de interes local. 

Planul de acțiuni sau lucrări de interes local se aprobă anual prin hotărâre de consiliu local. Pentru sumele acordate ca ajutor social conform prev. Legii nr. 416/2001,r., una din persoanele apte de muncă din familia beneficiarilor de ajutor social, are obligația de a presta lunar acțiuni sau lucrări de interes local conform anexei ce face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.
Prin urmare, propun spre aprobarea Consiliului Local, planul de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2023, pentru beneficiarii venitului minim garantat conform proiectului de hotărâre anexat.

                                                          PRIMAR,

                                                ING. BOIANGIU ILIE

