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NR: 7082/09.12.2020
RAPORT DE SPECIALITATE

participarea Comunei Grădiștea la Programul Operational Infrastructura Mare (POIM), Axa Prioritară 8 Sisteme inteligente şi sustenabile de transport al energiei electrice şi gazelor naturale, Obiectivul Specific 8.2 Creşterea gradului de interconectare a Sistemului Naţional de Transport a gazelor naturale cu alte state vecine și pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru  proiectul „Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale în vederea creșterii nivelului de flexibilitate, siguranță, eficiență în operare, precum și de integrare a activităților de transport, distribuție și consum final în comuna Grădiștea cu localitățile aparținătoare (Grădistea, Linia, Diaconești, Obislavu, Țuțuru, Valea Grădistei, Dobricea, Turburea, Străchinești), jud. Vălcea”
            Având în vedere necesitatea depunerii si implementarii proiectului „Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale în vederea creșterii nivelului de flexibilitate, siguranță, eficiență în operare, precum și de integrare a activităților de transport, distribuție și consum final în comuna Grădiștea cu localitățile aparținătoare (Grădistea, Linia, Diaconești, Obislavu, Țuțuru, Valea Grădistei, Dobricea, Turburea, Străchinești), jud. Vălcea”  în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014-2020, Axa Prioritară 8 Sisteme inteligente și sustenabile de transport al energiei electrice și gazelor naturale, Obiectivul Specific 8.2 Creșterea gradului de interconectare a Sistemului National de Transport a gazelor naturale cu alte state vecine.
         Autoritatile deliberative pot aproba colaborarea sau asocierea pentru realizarea unor lucrari si servicii publice locale. 

       Colaborarea ori asocierea se realizeaza pe baza de contracte de asociere, în care se prevad si sursele de finantare reprezentand contributia fiecarei autoritati a administratiei publice locale implicate. 

       Contractele de asociere se incheie de catre ordonatorii principali de credite, in conditiile mandatelor aprobate de fiecare consiliu local implicat in colaborare sau asociere. 

      Având în vedere ca comuna poate încheia acorduri și poate participa prin alocare de fonduri, împreună cu alte unități administrativ teritoriale, la inițierea și la realizarea unor programe de dezvoltare zonală sau regională, în baza hotărârilor adoptate de consiliile locale ori județene, după caz, în condițiile legii. 

      Având în vedere cerinţele Ghidului Solicitantului Axa Prioritară 8 - Sisteme inteligente şi sustenabile de transport al energiei electrice şi gazelor naturale, Obiectivul Specific 8.2 Creşterea gradului de interconectare a Sistemului Naţional de Transport a gazelor naturale cu alte state vecine, Cod apel: POIM/859/8/2/ Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale, Secţiunea 1.4;

      Având în vedere prevederile art.129 alin. (2) lit. e) și alin. (9) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ,cu modificările și completările ulterioare; 

      Consider că proiectul de hotărâre poate fi supus dezbaterii consiliului local în forma prezentată.
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