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Nr: 7029/09.11.2020

RAPORT DE SPECIALITATE
cu privire la stabilirea si aprobarea nivelului impozitelor şi taxelor locale, a altor taxe asimilate acestora, precum şi amenzile aplicabile începând cu anul fiscal 2021
          Subsemnata Petre Aurica, functionar public in aparatul de specialitate al primarului comunei Gradistea, judetul Valcea, prin prezentul referat va rog sa initiati un proiect de hotarare cu privire la aprobarea impozitelor si taxelor locale, alte taxe asimilate acestora, precum si amenzile aplicabile, pentru anul 2021,  indexate cu rata inflatiei la 31.12.2019 – 3.8% , conform Codului Fiscal,unde prevede ca, la art. 491 - Indexarea impozitelor și taxelor locale


(1) În cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual, până la data de 30 aprilie, de către consiliile locale, ținând cont de rata inflației pentru anul fiscal anterior, comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanțelor Publice și Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.

(2) Sumele indexate conform alin. (1) se aprobă prin hotărâre a consiliului local și se aplică în anul fiscal următor

Mentionez ca, in conformitate cu prevederile art.456 , alin.2,art.462,alin.2, art.464 alin.2,art.467 alin.2 si 472 alin.2 din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal,Consiliul local aproba prin hotarare taxele si impozitele locale precum si acordarea de scutiri si bonificatii, atat pentru cladiri,terenuri si taxa pe mijloacele pe transport .


Conform art.457, alin(6)-valoarea impozabila a cladirilor se ajusteaza in functie de rangul localitatii si zona in care este amplasata cladirea,prin inmultirea valorii determinate conform alin (2)-(5) cu coeficientul corespunzator : rangul IV, zona A.

 – coefiecient de corectie 1,10.( punctul 8 alin.2 lit.e  din Hotararea nr.1 / 06.01.2016,pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015  privind Codul Fiscal)


Anexez  alaturat tabloul  cuprinzand valorile impozabile, impozitele si taxele locale, alte taxe asimilate acestora, precum si amenzile aplicabile pentru anul 2021, indexate.
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