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NR:  2088/22.03.2021
RAPORTDE SPECIALITATE

Cu privire la: aprobarea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului şi din serviciile publice din subordinea Consiliului Local Gradistea, incepand cu data de 01.01.2021
         În conformitate cu  prevederile art.11 şi art.38 alin.(1) şi alin.(2) lit.b) coroborat cu anexa VIII, cap.I lit.A pct.III și cap.II lit A pct.IV din Legea - cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice nr.153/2017, coroborate cu cele ale  Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr.79/2017 privind modificarea si completarea Codului fiscal în vederea  asigurarii transferului contributiilor asigurarilor sociale de la angajator la angajat, ale Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr.90/2017 privind unele masuri fiscal bugetare, modificarea și  completarea unor acte normative și  prorogarea unor termene,cu modificările și completările ulterioare, ale Hotararii Guvernului nr.4/2021 pentru stabilirea salariului de baza minim brut pe tara garantat in plata,ale art.I din  OUG nr. 226/2020 privind unele masuri fiscal-bugetare si pentru modificarea si completarea unor acte normative si prorogarea unor termene, cu modificările și completările  ulterioare și cu prevederile art. 129 alin.(2), lit. a)  și  alin.(3) lit.c) şi alin.(4) lit.a) din  O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ,cu modificările și completările ulterioare, precum și cu cele ale Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările  ulterioare;
      Se mentin salariile de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului şi din serviciile publice din subordinea Consiliului Local Gradistea,la nivelul lunii decembrie 2020.

       In concluzie, compartimentul contabilitate confirma faptul ca in prevedrile bugetare propuse spre aprobare prin proiectul de hotarare nr. 14/2021 exista suma necesara pentru fondul de salariu aferent anului 2021, care poate fi acoperit din incasarile si alocarile de la bugetul de stat.
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