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Nr: 564/26.01.2021
RAPORT DE SPECIALITATE
La proiectul de hotarare privind aprobarea ACORDULUI DE COLABORARE  ÎN VEDEREA GESTIONĂRII DEȘEURILOR DE AMBALAJE DIN DEȘEURI MUNICIPALE  (COLECTATE  ȘI TRANSPORTATE SEPARAT, STOCATE TEMPORAR, SORTATE ȘI  ÎNCREDINȚAREA ÎN VEDEREA VALORIFICĂRII DEȘEURILOR DE AMBALAJE LA NIVELUL UAT COMUNA GRĂDIȘTEA, JUDEȚUL VÂLCEA)  și a incheierii acestuia cu SC Mustață Construct SRL, în calitate de operator și  S.C.Ecosmart Union S.A., în calitate de organizație care implementează răspunderea extinsă a producătorilor

Având în vedere obligativitatea colectării selective a deșeurilor în localitate, vă rog să supuneți spre aprobare în Consiliul Local tariful pentru ambalaje reciclabile care se suportă de către OIREP - nu implică niciun cost suplimentar din partea Primăriei sau cetățenilor și contractul tripartit.


Anexez fișa de fundamentare a tarifului de colectare, transport, sortare, procesare și valorificare deșeuri reciclabile în localitatea Gradistea, județul Vâlcea, precum și contractul tripartit între UAT Comuna Gradistea, COLECTOR-SC MUSTATA CONSTRUCT SRL, și OIREP-ECOSMART UNION SA;


COLECTORUL-SC MUSTAȚĂ CONSTRUCT SRL și OIREP ECOSMART UNION își iau angajamentul că vor preda UAT COMUNA GRADISTEA un număr suficient de saci-aproximativ 20.000 de bucăți!


COLECTORUL-SC MUSTAȚĂ CONSTRUCT SRL și OIREP ECOSMART UNION vor comunica trasabilitatea către Agenția Fondului de Mediu, astfel încât la finalul anului UAT COMUNA GRADISTEA, JUDEȚUL VÂLCEA să nu mai plătească niciun leu!


COLECTORUL- SC MUSTAȚĂ CONSTRUCT SRL va prelua deșeurile nepericuloase provenind din ambalaje o data în fiecare lună și vor achita prețurile conform Ofertei de colectare.

Consilier achiziții publice

Stanciu Ilina
