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NR:  1512/23.02.2022

RAPORT DE SPECIALITATE,

la proiectul de hotărâre privind acordarea burselor şcolare elevilor ce frecventează învățământul preuniversitar de stat din comuna Gradistea, județul Vâlcea, pentru anul şcolar 2021-2022

           Proiectul de hotărâre are ca obiect acordarea burselor şcolare elevilor ce frecventează învățământul preuniversitar de stat din comuna Gradistea, județul Vâlcea, pentru anul şcolar 2021-2022;

           Proiectul de hotărâre are ca temei de drept prevederile art. 129, alin (1), alin (2), lit. „d”, alin (7), lit. „a”, din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;

Acordarea burselor de performanță, de merit, de studiu și a burselor sociale reprezintă o formă de sprijin material, vizând atât protecţia socială cât şi stimularea elevilor care obţin rezultate foarte bune la învăţătură şi disciplină.

Acordarea burselor şcolare pe anul şcolar 2021-2022 se face în conformitate cu prevederile art. 82 alin (1) şi (2), art.105 alin (2) lit. „d” din Legea nr. 1/2011 privind educaţia naţională, prevederile OMECTS nr. 5576/2011 privind aprobarea criteriilor generale de acordare a burselor elevilor din învăţământul preuniversitar, cu modificările și completările ulterioare, prevederile art. 129, alin (1), alin (2), lit. „d”, alin (7), lit. „a”, din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, H.G. nr. 1094/2021 pentru aprobarea cuantumului minim al burselor de performanţă, de merit, de studiu şi de ajutor social pentru elevii din învăţământul preuniversitar de stat, cu frecvenţă, care se acordă în anul şcolar 2021-2022, Ordinului nr.5576/2011 al Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului privind aprobarea Criteriilor generale de acordare a burselor elevilor din învățământul preuniversitar de stat, cu modificările și completările ulterioare: “Elevii de la cursurile cu frecvenţă din învăţământul universitar de stat pot beneficia de burse de performanţă, de burse de merit, de burse de studiu şi de burse de ajutor social”.

Acordarea burselor va susţine performanţele educaţionale ale elevilor din comuna Gradistea, fiind în interesul comunităţii locale de a sprijini sporirea interesului elevilor pentru şcoală, educaţie, disciplină şi performanţă.


Sumele pentru bursele elevilor înscrişi în unităţile de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Gradistea sunt cuprinse în bugetul local al anului 2022.  

CONSILIER SUPERIOR,

PĂȘOIU ELEONORA

