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Nr: 3.318/08.04.2022 

RAPORT DE SPECIALITATE

cu privire la:aprobarea participării Comunei Grădiștea, județul Vâlcea la„ Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” cu proiectul : “REALIZARE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE”
1.  NECESITATEA SI OPORTUNITATEA

 Prin Referatul de aprobare nr. 3.317/08.04.2022, Primarul Comunei Gradistea supune dezbaterii si aprobarii consiliului un proiect de hotarare cu privire la aprobarea participarii U.AT. Gradistea la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: staţii de reîncărcare pentru vehicule electrice în municipiile reşedinţe de județ. 

Unul din obiectivele principale care stă la baza implementării acestui proiect, este încurajarea publicului prin utilizarea mijloacelor alternative de deplasare nepoluante, aferente mobilității urbane și asigurarea infrastructurii necesare reîncărcării acestora. Printre mijloacele alternative de mobilitate se înscriu și autovehiculele cu propulsie electrică sau hibridă, care necesită infrastructură pentru alimentarea cu energie electrică. 
      În conformitate cu prevederile art. 13, lit.e), art.12 din Ordinului nr. 1962 din 29 octombrie 2021 pentru aprobarea Ghidului de finanțare a Programului privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, prevederile art. 120 și art. 121, alin (1)și (2) din Constituția României, republicată, prevederile art 7, alin.(2) din Legea 287/2009 privind Codul civil, republicată cu modificările ulterioare referitoare la contracte sau convenții; prevederile H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice; prevederile Legii nr. 273 din 29 iunie 2006 privind finanţele publice locale, prevederile art. 129, alin.(2), lit. d), alin. (7), lit.i), din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
       Faţă de cele de mai sus, apreciez ca au fost parcurse etapele prealabile prevazute de lege, propun domnilor consilieri aprobarea participării Comunei Grădiștea, județul Vâlcea la„ Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități” cu proiectul : “REALIZARE STAȚII DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE”
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