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Nr:  4.553/17.05.2022;
RAPORT DE SPECIALITATE

cu privire la: aprobarea proiectului ”Dezvoltarea infrastructurii ITS/TIC a Comunei Gradistea.”, finanțat prin PNRR, componenta C10 – Fondul local, investiția I.1.2.
Titlu apel proiect: C10 – I.1.2. – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS / alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)

Titlu proiect: „Dezvoltarea infrastructurii ITS/TIC in comuna Gradistea”

În momentul de față, primăria are un sistem de digitalizare dar este insuficient, cetățenii fiin nevoiți să se deplaseze la primărie pentru cele mai multe probleme (certificate fiscale, documente ce țin de urbanism, alte formulare necesare completării pentru eliberarea diverselor documente), în timp ce funcționarii din primărie încă utilizează metodele clasice de interactțiune cu cetățeanul pentru marea majoritate a activităților desfășurate. Sistemele de digitalizare în interacțiunea cu cetățeanul sunt insuficiente și necesită adăugarea de module noi pentru o administrație eficientă. De asemenea, primăria nu are implementată niciun fel de soluție de securitate cibernetică. Singurele mijloace de protecție sunt câteva licențe simple de antivirus pe câteva dintre calculatoarele existente. 

Este așadar nevoie de implementarea acestui proiect de digitalizare pentru ușurarea vieții tuturor – atât a cetățenilor comunei Grădiștea cât și a funcționarilor primăriei. 

Obiectivul general al proiectului propus este asigurarea dezvoltării locale durabile prin asigurarea infrastructurii TIC și prin digitalizarea proceselor din primărie și a instrumentelor de management administrativ.

Obiectivul Uniunii Europene pentru o administrație publică digitalizată și performantă presupune efectuarea anumitor pași logici în această direcție, proiectul propus având ca scop următoarele investiții:

· MANAGEMENTUL TRAFICULUI – 60 camere cu dispecerat & mentenanță

· CAMERE PANORAMICE – imagine de ansamblu asupra traficului cu AI

· FORMULARE ELECTRONICE

· REGISTRATURĂ ELECTRONICĂ

· MANAGEMENTUL DOCUMENTELOR

· PLĂȚI ONLINE

· AFIȘARE INFORMAȚII PUBLICE

· REȚEAUA PROPRIE – la primărie

Infrastructură și mentenanță: necesitatea înlocuirii echipamentelor vechi cu unele noi apare datorită avansului tehnologiei și nevoii de eficientizare a muncii și a timpului de execuție a diferitelor sarcini. Stațiile de lucru existente sunt învechite (au peste 6 ani), nu există echipament (server) pentru stocarea și arhivarea emailurilor și nu există sisteme de securitate cibernetică, așadar digitalizarea nu poate fi realizată, deoarece nu există infrastructura minimă necesară.

Proiectul se va elabora ținând seama de portofoliul de proiecte aferent Strategiei de Dezvoltare a comunei Grădiștea pentru perioad 2022-2030, portofoliu care exprimă concret nevoile de dezvoltare ale UAT-ului ce vor fi finanțate prin fondurile naționale și europene nerambursabile puse la dispoziția României (PNNR, Fonduri Structurale, precum și alte fonduri ale Uniunii Europene).

Digitalizarea permite vizualizarea informațiilor concentrate legate de Impozite și taxe, Registru Agricol, Urbanism, Asistență Socială, Registratură electronică, etc. într-un singur loc; așadar beneficiile cetățenilor vor fi multiple. 

Prin utilizarea investițiilor propuse prin proiectse realizează o optimizare a proceselor interne și o eficientizare a muncii în administrația publică. Beneficiile sunt semnificative în toate domeniile și departamentele autorității locale, timpul de execuție fiind redus substanțial: 

· Economisire de timp în activitatea zilnică;

· Control total asupra documentelor de intrare/ieșire/interne din cadrul primăriei;

· Alerte în timp real privind termene de soluționare documente;

· Acces de oriunde și oricând la fluxul și istoricul unui document;

· Registratură și arhivare electronică;

· Planificare și monitorizare pontaje, concedii, etc.

Din punct de vedere al infrastructurii de rețea în comună și al sistemului de supraveghere video, beneficiile aduse locuitorilor comunei ar fi:

· Mai multă siguranță datorită suprafeței mai mari acoperite de camerele de supraveghere.

Nu în ultimul rând, primăria își va asigura conformitatea din punct de vedere legal cu reglementările europene și locale. 

Proiectul va asigura integrarea și corelarea sistemelor noi cu cele existente. De asemenea pentru a asigura legalitatea implementării proiectului se vor elabora Hotărâri ale consiliului local de integrare a investiției în bugetul local și orice alte măsuri pentru a respecta legislația în vigoare.

Implementarea proiectului implică realizarea următoarelor activități: 

1. Constituirea echipei de implementare și stabilirea modului de lucru;

2. Elaborarea Caietului de sarcini, cu respectarea legislației în vigoare, a normelor metodologice specifice și în concordanță cu obiectivele programului de finanțare a Planului Național de Redresare și Reziliență a României, Componenta C10 – Fondul Local;

3. Realizarea achiziției publice pentru proiectul „Dezvoltarea infrastructurii ITS/TIC a comunei Grădiștea”.

4. Realizarea efectivă a investiției prin montarea echipamentelor achiziționate și punerea în funcțiune a acestora dar șia soluțiilor software.

5. Recepția serviciilor/echipamentelor achiziționate și plata acestora conform contractului.

6. Întocmirea cererilor de rambursare și raportările conform OG 124/2021 și a normelor de aplicare.

Totodată, în cadrul implementării proiectului se vor trimite următoarele documente:

· Dovada dreptului de proprietate;

· Documentație tehnică.

Având în vedere cele menționate anterior, susțin legalitatea, oportunitatea și temeinicia proiectului de hotaărâre  privind aprobarea proiectului ”Dezvoltarea infrastructurii ITS/TIC a Comunei Gradistea.”, finanțat prin PNRR, componenta C10 – Fondul local, investiția I.1.2.
ÎNTOCMIT,

COMPARTIMENT ACHIZIȚII PUBLICE,

CONSILIER SUPERIOR ACHIZIȚII PUBLICE,

STANCIU ILINA
