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Nr: 1071/10.02.2023                                                     SE APROBĂ/PRIMAR,

REERAT DE SPECIALITATE,
La Proiectul de hotărâre privind suplimentarea numărului de posturi de asistent personal al persoanei cu handicap grav din cadrul Primăriei 

Comunei Grădiștea

Avand in vedere solicitarile domnului Călin Ion, respectiv domnul Rusie Marin, pesoane cu handicap grav, prin care solicita angajarea unui asistent personal ;

Vazand ca toate cele 35 de posturi de asistenti personali aprobate  au fost ocupate ;
Art. 35 din Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, prevede că, persoana cu handicap grav are dreptul, în baza evaluării sociopsihomedicale, la un asistent personal, iar conform art. 40 alin. (1) din Legea nr. 448/2006 autorităţile administraţiei publice locale au obligaţia să prevadă şi să garanteze în bugetul local sumele necesare din care se suportă salarizarea, precum şi celelalte drepturi cuvenite asistentului personal, potrivit legii.

În conformitate cu art. 42 alin. (4) din Legea nr. 448/2006 părinţii sau reprezentanţii legali ai copilului cu handicap grav, adulţii cu handicap grav ori reprezentanţii legali ai acestora, cu excepţia celor cu handicap vizual grav, pot opta între asistent personal şi primirea unei indemnizaţii lunare, iar art. 43 alin. (2) din Legea nr. 448/2006, plata indemnizaţiei lunare se asigură de primăriile în a căror rază teritorială îşi are domiciliul sau reşedinţa persoana cu handicap grav.

Având în vedere prevederile art. 44 din Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată conform cărora autorităţile administraţiei publice locale au obligaţia de a angaja şi salariza asistentul personal, în condiţiile legii şi de a asigura şi garanta plata indemnizaţiei lunare, în cazul în care persoana cu handicap grav sau reprezentantul ei legal a optat pentru acesta.

            Având în vedere cele de mai sus și constatând conditiile legale îndeplinite, propun suplimentarea numărului de posturi de asistent personal al persoanei cu handicap grav din cadrul Primăriei Comunei Grădiștea, dupa cum urmeaza: de la 35 posturi de asistenţi personali pentru persoanele cu handicap grav în cadrul Compartimentului de Asistenţă Socială la 37 de posturi. 

 ÎNTOCMIT,

COMPARTIMENTUL DE RESURSE UMNAE ȘI RELAȚII CU PUBLICUL,

CONSILIER,

  MĂRUNTU ELENA-ADELINA
