Primaria comunei Gradistea, jud. Vâlcea

Nr.  3881/18.05.2023

În conformitate cu Legea nr. 52/2003, privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, se dă publicităţii următorul:

ANUNŢ

referitor la elaborarea unui proiect de Hotărâre de Consiliu Local privind  aprobarea Protocolului de colaborare dintre U.A.T. Oraş Berbeşti şi U.A.T. Comuna Grădiștea în vederea depunerii proiectului „Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitaliceşti - Centru Comunitar Integrat în Oraşul Berbeşti, judeţul Vâlcea”, finanţat prin P.N.R.R., Componenta C12 – Sănătate, investiţia I.1.4.

• Data afişării: 18.05.2023

• Documente prezentate:


- Proiect de Hotărâre privind necesitatea adoptării actului normativ privind privind  aprobarea Protocolului de colaborare dintre U.A.T. Oraş Berbeşti şi U.A.T. Comuna Grădiștea în vederea depunerii proiectului „Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitaliceşti - Centru Comunitar Integrat în Oraşul Berbeşti, judeţul Vâlcea”, finanţat prin P.N.R.R., Componenta C12 – Sănătate, investiţia I.1.4.

- referat de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ privind  aprobarea Protocolului de colaborare dintre U.A.T. Oraş Berbeşti şi U.A.T. Comuna Grădiștea în vederea depunerii proiectului „Dezvoltarea infrastructurii medicale prespitaliceşti - Centru Comunitar Integrat în Oraşul Berbeşti, judeţul Vâlcea”, finanţat prin P.N.R.R., Componenta C12 – Sănătate, investiţia I.1.4.

• Termenul-limită, locul şi modalităţile prin care se pot trimite în scris propuneri, sugestii şi opinii cu valoare de recomandare:

- 24.05.2023, ora 11.00 (conf. art. 7, alin. 4 din legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare);

- Primăria comunei Gradistea; 
- e-mail: gradistea@vl.e-adm.ro
-fax : 0250/867009

    Primar,                                                                                                      Secretar,

Boiangiu Ilie       
