Primaria comunei Gradistea, jud. Vâlcea

Nr. 5607/02.08.2023

În conformitate cu Legea nr. 52/2003, privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare, se dă publicităţii următorul:

ANUNŢ

referitor la elaborarea unui proiect de Hotărâre de Consiliu Local privind aprobarea demarării procedurilor necesare pentru realizarea obiectivului de investiție „Înfiinţare centrală fotovoltaică în punctul stație tratare de apă  al Comunei Grădiștea, județul Vâlcea”
• Data afişării: 02.08.2023

• Documente prezentate:


- Proiect de Hotărâre privind necesitatea adoptării actului normativ privind aprobarea demarării procedurilor necesare pentru realizarea obiectivului de investiție „Înfiinţare centrală fotovoltaică în punctul stație tratare de apă  al Comunei Grădiștea, județul Vâlcea”
- referat de aprobare privind necesitatea adoptării actului normativ privind aprobarea demarării procedurilor necesare pentru realizarea obiectivului de investiție „Înfiinţare centrală fotovoltaică în punctul stație tratare de apă  al Comunei Grădiștea, județul Vâlcea”
• Termenul-limită, locul şi modalităţile prin care se pot trimite în scris propuneri, sugestii şi opinii cu valoare de recomandare:

- 30.08.2023, ora 11.00 (conf. art. 7, alin. 4 din legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, cu modificările şi completările ulterioare);

- Primăria comunei Gradistea, judetul Valcea; 
- e-mail: gradistea@vl.e-adm.ro
- fax : 0250/867009

    Primar,                                                                                                      Secretar general

 Boiangiu Ilie                                                                                         Cocos-Barbu Milemtina

