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Nr. 7120 /11.11.2020

PROCES –VERBAL

 
Incheiat azi  11.11.2020 la sedinta ordinară  a Consiliului Local al Comunei Gradistea la care participa un numar de 11 consilieri din 11 consilieri in functie si care se desfasoara la sala de festivități din incinta Târgului Comunal Grădiștea. Au mai participat domnul primar, doamna secretar general si domnul Dumitra Stefan. La intrarea în sala de ședință s-a realizat termometrizarea tuturor persoanelor .
          Pentru respectarea masurilor pentru prevenirea si combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, toate persoanele au purtat manusi și măști de protectie, precum si păstrarea distanței recomandate de 1,5 m față de ceilalți participanți, locurile fiind prestabilite corespunzător.

Consilieri locali au primit toate materialele necesare desfasurari sedintei ordinare din data de 11.11.2020.
           Doamna secretar da citire art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, dupa cum urmeaza:

           Articolul 228 Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru alesii locali
 
  < (1) Alesul local aflat in conflict de interese in conditiile prevazute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificarile si completarile ulterioare, are obligatia sa se abtina de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la incheierea sau participarea la incheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:

a) sot, sotie sau rude ori afini pana la gradul al II-lea inclusiv;
   b) orice persoana fizica sau juridica fata de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligatii;
   c) o societate la care detine calitatea de asociat unic ori functia de administrator sau de la care obtine venituri;
   

d) o alta autoritate din care face parte;
   e) orice persoana fizica sau juridica, alta decat autoritatea din care face parte, care a facut o plata catre acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;
   f) asociatie sau fundatie din care face parte;
  

        (2) In exercitarea functiei, consilierul local sau consilierul judetean aflat in una dintre situatiile prevazute la alin. (1) are obligatia sa anunte la inceputul sedintei consiliului local, respectiv a consiliului judetean interesul personal pe care il are la adoptarea hotararii respective, anunt care se consemneaza in mod obligatoriu in procesul-verbal al sedintei.
      (3) Ulterior anuntarii interesului personal, consilierul local sau judetean nu mai este luat in calcul pentru cvorumul necesar adoptarii hotararii consiliului cu privire la care acesta si-a anuntat interesul si nu are drept de vot la adoptarea acestei hotarari.
     (4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice incheiate cu incalcarea prevederilor alin. (1) sunt lovite de nulitate absoluta in conditiile Legii nr. 

176/2010, cu modificarile si completarile ulterioare.
    (5) Fapta alesilor locali de a incalca prevederile alin. (1) si legislatia in materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinara si se sanctioneaza cu diminuarea indemnizatiei cu 10% pe o perioada de maximum 6 luni>, punandu-le in vedere domnilor consilieri sa nu participle la deliberarea si adoptarea proiectelor de hotarare inscrise pe ordinea de zi de la aceasta sedinta, daca se regasesc intr-una din situatiile prevazute de articolul sus mentionat.
              Domnul Bercuci-Popa Lucian, președinte de ședință, da citire proiectului ordinii de zi care contine urmatoarele puncte:  
      1.Aprobarea proiectului ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Grădiștea din data de 11.11.2020;
     2.Aprobarea procesului verbal de la ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Grădiștea, din data de 05 noiembrie 2020 ;

     3.Alegerea viceprimarului al comunei Grădiștea, județul Vâlcea;
     4.Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Grădiștea de a face parte din Consiliul de Administrație al Liceului Teoretic al comunei Grădiștea, în anul școlar 2020-2021;

     5.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020.
     6.Intrebări. Interpelări. Diverse.
     Punctul  1.  Domnul Bercuci-Popa Lucian  președinte de ședință, supune aprobarii proiectul ordinii de zi care se voteaza cu un numar de 11 voturi pentru.

     Punctul  2.  Doamna secretar da citire procesului verbal de la ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Grădiștea, din data de 05 noiembrie 2020. Nu au loc discutii pe seama procesului verbal  si este aprobat cu un numar de 11 voturi pentru.

      Domnul Bercuci-Popa Lucian ,  președinte de ședință, da cuvantul domnului primar pentru prezentarea proiectelor de hotarare.
      Punctul  3.    Domnul primar prezinta detaliat proiectul de hotarare privind alegerea viceprimarului comunei Grădiștea, județul Vâlcea. Doamna secretar general prezinta procedura de vot, conform prevederilor din Regulamentul de organizare si functionare al Consiliului local al comunei Gradistea, respectiv vot secret, urmand ca sa le fie inmanate buletine de vot, certificate de catre presedintele de sedinta, cu propunerile facute pentru functia de viceprimar, urmand ca in functie de optiunea fiecaruia sa treaca cuvantul DA sau NU in dreptul fiecarui candidat. 

       Se trece la propunerile facute in plenul sedintei, iar domnul primar Boiangiu Ilie, il propune la functia de viceprimar  din partea Partidului National Liberal pe domnul Tucan Victor, consilier local. Nu mai sunt alte propuneri si se ia o pauza pentru completarea buletinelor de vot cu propunerea facuta si certificarea acestora de catre presedintele de sedinta prin semnatura si aplicarea sigiliului consiliului local. Domnul presedinte da citire, in ordine alfabetica a listei consilierilor locali, iar secretarul general le inmaneaza un buletin de vot celor 11 consilieri locali, acestia mergand in cabina special amenajata unde isi vor exercita optiunea si apoi il depun in urna cu aceasta destinatie. Dupa inchiderea procedurii de votare, presedintele de sedinta si doamna secretar, in prezenta celorlati consilieri, procedeaza la numaratoarea voturilor, rezultand un numar de 11 voturi pentru alegerea domnului Tucan Victor, in functia de viceprimar al comunei Gradistea din parta Partidului National Liberal, in unanimitate, domnul presedinte anuntand ca acesta a fost ales cu majoritate absoluta prevazuta de lege. Comisiile reunite avizeaza favorabil proiectul de hotarare, nu mai au loc discutii asupra proiectului de hotarare, astfel, se supune spre aprobare proiectul de hotarare initiat si se aproba cu un numar de 11 voturi - pentru.
          Consiliul local adopta, astfel, HOTĂRÂREA NR. 03.

     Punctul  4.  Domnul primar prezinta detaliat proiectul de hotarare privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Grădiștea de a face parte din Consiliul de Administrație al Liceului Teoretic al comunei Grădiștea, în anul școlar 2020-2021. Domnul Stancu Emilian il propune pe domnul Mihai Laurentiu-Constantin pentru a face parte din Consiliul de Administrație al Liceului Teoretic al comunei Grădiștea, în anul școlar 2020-2021. Nu mai au loc discutii asupra proiectului de hotarare, astfel, se supune spre aprobare proiectul de hotarare initiat si se aproba cu un numar de 11 voturi - pentru.
       Consiliul local adopta, astfel, HOTĂRÂREA NR. 04.
         Punctul  5.  Domnul primar prezinta detaliat proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2020. Nu au loc discutii asupra proiectului de hotarare, astfel, se supune spre aprobare proiectul de hotarare initiat si se aproba cu un numar de 11 voturi - pentru.

       Consiliul local adopta, astfel, HOTĂRÂREA NR. 05.
        Punctul  6.Intrebări. Interpelări. Diverse.

        Preia cuvantul domnul Stancu Emilian si precizeaza ca se impune demararea unui proiect privind asfaltarea partii de 300 de metri care a ramas neasfaltata in satul Turburea.

       Domnul primar: da, notez, este alunecare de teren, se impune zid de spijin… 

       Domnul Stancu Emilian, de asemenea drumul din Dobricea, podul acela…santuri…

       Domnul primar: da, am proiect, am solicitari, vedem ce putem face.

       Domnul Lautaru Dan: in apropierea locuintei mele sunt foarte multi caini si pisici, va rog sa luati masuri.

      Domnul primar: am notat, incercam sa contactam o firma specializata…

       Se inscrie la cuvant domnul Dumitra Stefan, il felicita pe domnul primar pentru tot ceea cea a facut in comuna, si ii sugereaza sa faca si in satul Dobricea exact cea ce a facut in satele Linia si Obislavu. 
        Domnul preşedinte de şedintă: se mai inscrie cineva la cuvant?

        Nicio persoana nu se mai inscrie.

         Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal. 

     Presedinte de sedinta,                                              Secretar general, 

     Bercuci-Popa Lucian                                         Cocos-Barbu Milemtina
