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Nr: 4.675/18.05.2022
REFERAT DE APROBARE,

La proiectul de hotărâre privind participarea Comunei Grădiștea, județul Vâlcea la înfiinţarea şi funcţionarea Asociaţiei Comunitatea de Comune Dealul Muierii
  Comunitatea de Comune Dealul Muierii este compusă din localitățile: Goiești, Melinești, Fărcaș, Talpaș, Murgași, Dănciulești, Stejari, Logrești, Bustuchin, Roșia de Amaradia, Alimpești, Baia de Fier, Polovragi, Ghioroiu, Zătreni, Livezi, Grădiștea, Sinești, Alunu, Mateești, Slătioara și Vaideeni.

Microregiunea constituită formează un teritoriu compact și omogen pe o suprafața de 148.021 ha și o populație de 61.459 locuitori în urma Recensământului din 2011. 

În ansamblul lor, comunele limitrofe Dealului Muierii suferă de decalajele severe care se manifestă între mediul urban şi mediul rural şi mai ales între capitalele de judeţ – Tg Jiu, Craiova, Rm Valcea şi mediul rural - în materie de activităţi economice şi fluxuri financiare şi de investiţii.

Localitatile din stanga si dreapta Dealului Muierii au la această dată activităţi dominant legate de agricultură şi un nivel neadecvat de dezvoltare a infrastructurilor pentru serviciile publice orasenesti si comunale  şi pentru serviciile de interes general. Potenţialul turistic şi resursele naturale existente nu sunt dezvoltate eficient din cauza absenţei fondurilor şi a competenţelor manageriale. Teritoriul comunal individual şi oportunităţile existente ca şi numărul relativ redus de populaţie pe fiecare localitate în parte au un nivel de atractivitate limitat pentru investitori.

Din aceste motive – participarea localitatilor Goiesti, Melinesti, Farcas, Talpas, Murgasi, Danciulesti, Stejari, Logresti, Bustuchin, Rosia de Amaradia, Alimpesti, Baia de Fier, Polovragi, Ghioroiu, Zatreni, Livezi, Gradistea, Sinesti, Alunu, Mateesti, Slatioara si Vaideeni  la o structură asociativă intercomunală – apare ca un răspuns la nevoile de eficientizare a serviciilor, de atragere a investiţiilor, de valorizare a resurselor naturale şi sociale existente şi de dezvoltare a unei politici coerente, integrate de dezvoltare durabilă: de creştere economică, de stabilitate socială şi de protecţie a mediului.

Printre efectele pozitive aduse de constituirea Comunitatii de Comune Dealul Muierii se aşteaptă: 

· Constituirea unui parteneriat public – public la nivel teritorial (Comunitatea de comune Dealul Muierii);

· Implementarea si Dezvoltarea in comun a Strategiei de Dezvoltare Durabila a zonei/microregiunii Dealul Muierii;

· Parteneriat cu o organizatie patronala in turism in vederea constituirii unei Organizatii de Management al Destinatiei;

· Realizarea unui Management Strategic al Destinatiei turistice;

· Realizarea infrastructurii turistice la nivelul Destinatiei turistice create (infrastructura publica, infiintarea de noi spatii de cazare, zone de agreement, centre de sanatate, pentru tineret, etc);

· Formarea unei piste de ciclism de la Polovragi/Baia de Fier/Vaideeni pe Dealul Muierii pana la Craiova;

· Inscrierea Brandului Dealul Muierii la OSIM;

· Crearea de trasee turistice, de parcuri de distractii, tiroliene intre dealuri, partii de sanius, etc;

· Crearea spatiilor de cazare in pensiuni, agropensiuni, bungalouri, campinguri, etc;

· Formarea unui Corp de specialisti care sa puna in valoare oportunitatile existente la nivelul destinatiei turistice (arhitecti, proiectanti, consultanti, experti in strategii durabile, cercetatori, etc); 

· Promovarea si crearea Brandului Dealul Muierii,  Destinatie turistica bazate pe istoria locului (drumul dacilor de la Sucidava la Sarmisegetuza, drumul transhumantei); realizarea de festivaluri tematice, punerea in valoare a  a legendelor locale, povesti ale locului gastronomiei si traditiilor locale, ale monumentelor, obiectivelor istorice si de turism;

· Promovarea produselor locale din comunele apartinatoare Comunitatii de comune Dealul Muierii sub brandul “produs din Dealul Muierii”;
· Comunitati Smart/Smart City;

· Digitalizarea serviciilor turistice, harti GIS, baze de date digitale;

· Realizarea unei platforme informatice (accesibila inclusive de pe telefon) de prezentare si promovare a obiectivelor; 

· Realizarea unor parteneriate la nivel regional pentru punerea in valoare a Destinatiei turistice Dealul Muierii (Aeroportul din Craiova, Mitropolia Olteniei, operatori in turism, etc);

· Formarea continua de personal in domeniul turismului (management, ghizi, meserii, etc);

Pentru participarea Comunei Grădiștea la constituirea capitalului social al Asociaţiei Comunitatea de comune Dealul Muierii  se propune o contributie de 200 lei. Pentru participarea la activitatile Asociaţiei Comunitatea de Comune Dealul Muierii  se propune stabilirea cotizatiei anuale de 1 leu/Locuitor. 


Se aprobă plata sumei de 2.465 lei, sumă care reprezintă:

· 200 lei – contribuţia comunei la constituirea Asociaţiei Comunitatea de comune Dealul Muierii;

· 1leu/locuitor – cotizaţia anuală.

În primul an, cotizația se constituie capital social.

Anual, cotizația va fi plătită în funcție de numărul de locuitori, conform datelor furnizate de Institutul Național de Statistică.

Pentru motivele invocate mai sus, propun Consiliului Local Grădiștea adoptarea proiectului de hotărâre privind participarea Comunei Grădiștea, județul Vâlcea la înfiinţarea şi funcţionarea Asociaţiei Comunitatea de Comune Dealul Muierii – şi adoptarea Statutului asociaţiei intercomunale.

PRIMARUL COMUNEI GRĂDISTEA,

inginer BOIANGIU ILIE

