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Nr: 4.680/18.05.2022 
REFERAT DE APROBARE,

La proiectul de hotărâre privind aprobarea cooperării Consiliului Local al comunei Grădiștea, județul Vâlcea, în vederea implementării proiectului Festival Cultural Dealul Muierii
         Comuna Grădiștea a aderat la Comunitatea de Comune Dealu Muierii, formată din localitățile: Goiești, Melinești, Fărcaș, Talpaș, Murgași, Dănciulești, Stejari, Logrești, Bustuchin, Roșia de Amaradia, Alimpești, Baia de Fier, Polovragi, Ghioroiu, Zătreni, Livezi, Grădiștea, Sinești, Alunu, Mateești, Slătioara și Vaideeni.

Brandul Dealul Muierii pune in valoare o legenda din trecut cand femeile care erau ascunse in Pestera Polovragi si Pestera Muierii de teama turcilor, si care nu mai aveau cu ce se hrani si incepusera sa se imbolnaveasca si sa moara,  au iesit din pesteri si au plecat pe Dealul Muierii catre Garnizoanele turcilor stabilite pe Cetatile dacice de la Alunu si Gradistea, in drum spre Garnizoanele respective alaturandu –se alte femei din dreapta si din stanga Dealului Muierii, ajungand la peste 3000 de femei. I-au fugarit pe turcii de la Alunu si Gradistea pana i-au scos din tara.

Legenda va fi pusa in scena in perioada 21 – 26 iunie si va prezenta plecarea femeilor din cele doua pesteri si izgonirea turcilor de la Gradistea. Fetele vor innopta la Ruget, Fantana rece din Bustuchin, Obarsia si Cabana Balaci din Farcas. Povestea continua cu comorile gasite de-a lungul timpului in stanga si dreapta Dealului Muierii. Acest aspect va fi pus in valoarea prin proiect, fiind dispuse cutiute in copaci cu cifre de la 1 la 22, ciferle reprezentand diferite premii oferite de sectorul privat din regiune.  

            În vederea desfășurării Festivalului Cultural Dealul Muierii – Ediția I” este necesar încheierea unui acord de cooperare cu Cluster Bio Oltenia.

            Cluster Bio Oltenia este un organism  regional format în mai 2021 din reprezentanții legali ai primăriilor regionale, universităților, instituțiilor de cercetare și certificare și care și-a propus dezvoltarea socio–economică a regiunii Oltenia. 

            În prezent BIO Oltenia are în implementare proiecte ce țin de crearea unor instrumente asociative care pun în valoare identitatea locului, și anume crearea unor destinații turistice pe Clisura Dunării, Valea Lotrului, Valea Tismanei, Ținutul Cloșani, Dealul Muierii, etc.

 În perioada 21–26 iunie 2022, Cluster BIO Oltenia va organiza un Festival cultural pe Dealul Muierii, pentru crearea unui brand regional care cuprinde 24 de comune din trei județe ale regiunii. 

PRIMARUL COMUNEI GRĂDISTEA,

inginer BOIANGIU ILIE

