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Nr: 9264/27.10.2022
REFERAT DE APROBARE,
La proiectul de hotărâre privind:Privind stabilirea si aprobarea nivelului impozitelor şi taxelor locale,a altor taxe asimilate acestora, precum şi amenzile aplicabile începând cu anul fiscal 2023
  In conformitate cu principiul autonomiei locale, stabilirea impozitelor si taxelor locale intra in competenta consiliului local cu respectarea prevederilor art.489 alin(1)-(3) Titlu IX din Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare; 
                Scopul asigurarii autonomiei locale are la baza dreptul sa instituie si sa perceapa impozite si taxe locale pe fondul constituirii de resurse financiare pentru finantarea cheltuielilor publice locale.
           In vederea finantarii proiectelor aflate in derulare si pentru ca sursele bugetului local sa satisfaca intr-o proportie cat mai mare nevoile actuale ale cetatenilor este necesara mentinerea surselor actuale ale bugetului local, atragerea de noi surse extrabugetare, precum si valorificarea judicioasa a patrimoniului comunei Gradistea.
           In contextul celor prezentate, supunem spre analiza consiliului local si luarea hotararii cu privire la:
-stabilirea cotei impozitelor sau taxelor locale, dupa caz,cand acestea se determina pe baza de cota procentuala, iar Codul Fiscal prevede cote minime si maxime;

-aprobarea impozitelor, taxelor locale si a altor taxe asimilate acestora, precum şi amenzile prevazute de Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal cu modificarile si completarile ulterioare, tinand cont de indexarea cu rata inflatiei in procent de 5.1 %  incepand cu anul 2023,  aprobata prin Hotararea Consiliului Local Gradistea nr.26 din 28.04.2022;

-stabilirea taxelor locale prevazute la art.484 si a art 486 din Codul Fiscal cu modificarile si completarile ulterioare;

-stabilirea nivelului bonificatiilor acordate persoanelor fizice si juridice in procent de 10%  pentru fiecare sursa de venit;

- stabilirea sanctiunilor contraventionale prevazute la art.493 din Codul Fiscal cu modificarile si completarile ulterioare
-hotararea se completeaza cu prevederile Legii nr.227/2015 privind Codul Fiscal, ale Legii nr.207/2015 privind Codul de procedura fiscala, precum si cu actele normative subsecvente in vigoare;

-hotararea va intra in vigoare la data de 01.01.2023
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