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 NR: 5569/01.08.2023

     REFERAT DE APROBARE,

la proiectul de hotărâre privind aprobarea demarării procedurilor necesare pentru realizarea obiectivului de investiție „Înfiinţare centrală fotovoltaică în punctul stație tratare de apă  al Comunei Grădiștea, județul Vâlcea”

 Proiectul de hotărâre are ca obiect aprobarea demarării procedurilor necesare pentru realizarea obiectivului de investiție „Înfiinţare centrală fotovoltaică în punctul stație tratare de apă  al Comunei Grădiștea, județul Vâlcea”;

 Proiectul de hotărâre are ca temei de drept prevederileHotărâreii Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri publice, art. 44 din Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, Legii nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare, art.129, alin.(2) lit.b), lit.c), lit.d), alin.(4) lit.d), alin.(7) lit.n), din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

Serviciile de consultanţă în management de proiect constau în: 

- Elaborarea rapoartelor de progres în conformitate cu specificaţiile Contractului de Finanţare; 

- Elaborarea cererilor de prefinanţare/plată/rambursare; 

- Elaborarea notificărilor/actelor aditionale, după caz; 

- Verificarea corectitudinii facturilor de la contractanţi; 

- Verificarea documentelor de plată utilizate de Beneficiar în legatură cu proiectul; 

- Verificarea respectării concordanţei dintre caietul de sarcini, oferta financiara, facturi, ordine de plata, extrase de cont etc. pentru toate contractele ce urmează să fie atribuite pe parcursul implementării proiectului; 

- Elaborarea documentaţiilor de atribuire aferente achiziţiilor ce vor fi realizate în cadrul proiectului; 

- Elaborarea documentelor privind gestionarea sesiunilor de clarificări apărute pe perioada de derulare a procedurilor de achiziţie; 

- Asistenţa/participare în comisia de evaluare pe perioada evaluarii ofertelor; 

- Asistenţa şi elaborarea documentelor de evaluare a ofertelor şi cele necesare elaborării răspunsurilor pentru solicitările de clarificari privind evaluarea ofertelor; 

- Asistenţa şi elaborarea documentelor necesare atribuirii şi întocmirii contractelor, inclusiv pentru redactarea raportului procedurii şi a comunicărilor, respectiv formalităţile specifice atribuirii contractelor; 

- Asistenţa şi elaborarea documentelor privind conceperea punctelor de vedere cu privire la eventualele contestaţii ce pot să apară pe parcursul derulării procedurilor de achiziţie.

       Valoarea va fi determinată pe baza ofertelor primite de la operatorul economic, cu respectarea regimului juridic al achizițiilor publice.
Fata de cele relatate propun aprobarea proiectului de hotarare, in forma initiata. 
PRIMAR,
BOIANGIU ILIE

