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NR: 8.140/12.09.2022
RAPORT DE SPECIALITATE,

la proiectul de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local al comunei Grădiștea de a face parte din Consiliul de Administrație al Liceului Teoretic al comunei Grădiștea, în anul școlar 2022-2023

           Proiectul de hotărâre are ca obiect desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local Grădiștea de a face parte din Consiliul de Administratie al Liceului Teoretic Grădiștea, in anul scolar 2022-2023;

           Proiectul de hotărâre are ca temei de drept prevederile- prevederile art. 4 din ORDIN Nr. 5.154/2021 pentru aprobarea Metodologiei-cadru de organizare si functionare a consiliilor de administratie din unitatile de invatamant preuniversitar;
 -  art.96, alin.1, alin. 2 din Legea nr. 1/2011 a Educației Naționale;  - art. 129, alin.1, alin. 2, lit. d, coroborate cu cele ale alin. 7, lit. a din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ;

          Proiectul de hotărâre îndeplineşte condiţiile legale şi de oportunitate, drept pentru care, supunem aprobării consiliului local desemnarea unor reprezentanți ai Consiliului Local al comunei Grădiștea de a face parte din Consiliul de Administrație al Liceului Teoretic al comunei Grădiștea, în anul școlar 2022-2023.

SECRETARUL COMUNEI GRĂDIȘTEA,

jurist  Milemtina COCOȘ-BARBU

