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H O T Ă R Â R E A  NR. 11
PRIVIND: organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza comunei Grădiștea pentru anul școlar 2021 – 2022 
       Consiliul Local Grădiştea, întrunit în şedința ordinară din data de 26.02.2021 la care participă un număr de 10 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcţie;

        Văzând că potrivit Hotărârii Consiliului Local Grădiștea cu nr. 03/28.01.2021, este ales președinte de ședintă d-nul Ciobotea Vasile-Bogdan;

      Având în vedere adresa nr. 7124/18.02.2021 a Inspectoratului Școlar al Județului Vâlcea privind avizarea rețelei școlare existentă pe raza UAT Grădiștea; 
       Luând în dezbatere proiectul de hotărâre, referatul de aprobare al Primarului comunei Grădiștea nr. 1.035/2021, raportul de specialitate al viceprimarului comunei Grădiștea, înregistrat la nr. 1.046/2021 prin care se aduce la cunostinţă faptul că se impune aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 2021-2022;      

      Având în vedere rapoartele de avizare ale comisiilor Consiliului Local, prin care se propune admiterea proiectului de hotărâre;

      Văzând raportul de avizare a legalităţii proiectului de hotărâre, întocmit de secretarul general al comunei Grădiştea, înregistrat sub nr.1.047/2021 ;

       Respectând procedura Legii nr.52/2002 privind transparenţa decizională în administrația publică, in baza procesului-verbal de afisare nr.1.048/2021;
      Ţinând seama de prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
        În conformitate cu prevederile art.61 si urmatoarele din Legea nr. 1/2011 a educatiei nationale; 
       În temeiul art. 129, alin.7), lit. a) și art. 196, alin.1), lit.a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu un număr de 10 voturi   “pentru”, cu un număr de 0 voturi   “împotrivă”, cu un număr de 0 voturi   “abțineri”,  adoptă următoarea:   

             
                                                H O T Ă R Â R E
       Art.1. Se aprobă organizarea rețelei școlare a unităților de învătământ de pe raza comunei Grădiștea, județul Vâlcea pentru  anul școlar 2021 – 2022, după cum urmează:

1.LICEUL  TEORETIC, COMUNA GRĂDIȘTEA – unitate cu personalitate juridică ; 

2. Grădinița cu program normal, localitatea Dobricea, comuna Grădiștea, județul Vâlcea – structură ;

3. Grădinița cu program normal, localitatea Obislavu, comuna Grădiștea, județul Vâlcea – structură ;

4. Grădinița cu program normal, localitatea  Țuțuru, comuna Grădiștea, județul Vâlcea – structură ;

5. Grădinița cu program normal, localitatea  Grădiștea, comuna Grădiștea, județul Vâlcea – structură ;


Art.2. Primarul comunei Grădiștea, județul Vâlcea va asigura aducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei, iar secretarul  general al comunei Grădiștea va asigura comunicarea prezentei hotărâri Instituţiei Prefectului - judeţul Vâlcea în vederea exercitării controlului de legalitate, primarului comunei Grădiștea, Liceului Teoretic Grădiștea și Inspectoratului Școlar al Județului Vâlcea, precum și aducerea la cunostința publică prin afișare pe site-ul propriu.
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                     CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE,
      CONSILIER LOCAL,                                               SECRETAR GENERAL,
   CIOBOTEA Vasile-Bogdan                                      jurist COCOȘ-BARBU Milemtina

 Grădiștea, 26 februarie 2021
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