Comitetul Local pentru Situații de Urgență
Comuna Gradistea, judetul Valcea
Hotararea nr. 1/12.03.2020
Adoptată în cadrul ședinței extraordinare din data de 12-03-2020
Comitetul Local pentru Situații de Urgență Gradistea:
Având in vedere:
- OMS nr. 313 din 26.02.2020 pentru instituirea măsurii de carantina a persoanelor in situatia de urgenta de sănătate publica international determinata de infectarea cu COVID-19 sistabilirea unor masuri in vederea prevenirii si limitării efectelor epidemiei;
- OUG nr. 11 din 2020 privind stocurile de urgent medicala precum si unele masuri aferente instituirii carantinei;
- Prevederile O.U.G. nr.21/2004 privind Sistemul Naţional de Management al Situaţiilor de Urgenţă, aprobată cu modificări şi completări prin legea nr.15/2005 şi ordonanţa de urgenţă nr. 1/2014 privind unele măsuri în domeniul managementului situaţiilor de urgenţă;
- Prevederile H.G. nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind structura organizatorica, atributiile, functionarea si dotarea comitetelor si centrelor operative pentru situatii de urgenta, cu modificările si completările ulterioare; 
- Prevederile H.G. nr.557/2016 privindmanagementultipurilor de risc; 
- Dispoziţia DSU nr. 523 din 25.02.2020 referitoare la măsurile necesare pentru gestionarea infecţiilor cu Coronavirus pe teritoriul României;
- Legea nr. 95/2006 actualizata, privind reforma in domeniul sanatatii;
- H.G. 548/2008 privind aprobarea Strategiei Nationale de Comunicare si Informare public pentruSituatii de Urgentă;
- Hotărârea nr.6 din 09.03.2020 a CNSSU privind aprobarea unor măsuri supli mentarede  combatere a  noului Coronavirus;
- Hotărârea nr. 6/06.03.2020 a Grupului de support tehnico- ştiinţific privind gestionarea bolilor înalt contagioase pe teritoriul României
- Hotărârea nr. 8/09.03.2020 a Grupului de support tehnico- ştiinţific privind gestionarea bolilor înaltcontagioase  pe teritoriul României
- Dispozitia primarului nr.  203/ 21.09.2017 privind : “ reactualizarea Comitetului Local pentru Situaţii de Urgenţă Gradistea şi a Centrului Operativ pentru Situaţii de Urgenţă al comunei Gradistea, judeţul Vâlcea .
HOTĂRĂŞTE:
          Art.1. alin.(1) Se închide  activitatea ,, Târgului săptămânal  Gradistea–până la data de 31.03.2020 .

Alin.(2) Cu ducere la îndeplinire de către Seful SVSU Gradistea, cu delegatie Brebenel Gheorghe .
Preşedintele Comitetului Local pentru Situații de Urgență Gradistea
Primar,
BOIANGIU ILIE
Comitetul Local pentru Situații de Urgență
Comuna Gradistea, judetul Valcea
Nr: 1592/13.03.2020
ANUNT,
        Avand in vedere contextul epidemiologic declanșat de coronavirusul COVID-19 precum și măsurile luate la nivel național prin Hotărârea nr. 6 din data 06.03.2020 a grupului de suport tehnico-științific privind gestionarea bolilor înalt contagioase pe teritoriul României din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, departamentul pentru situații de urgență, Hotărârea nr. 9 din 05.03.2020 a Comitetului Județean pentru situații de urgență Valcea.

      Ținând seama de prevederile OUG nr. 21/2004 privind Sistemul național de management al situațiilor de urgență și de prevederile HG nr. 1491/2004 pentru aprobarea regulamentului - cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență. 

      Având în vedere necesitatea prevenirii cazurilor de infecție cu COVID-19, pentru a evita riscul raspandirii, se închide  activitatea ,, Târgului săptămânal  Gradistea–până la data de 31.03.2020 .
Preşedintele Comitetului Local pentru Situații de Urgență Gradistea
Primar,
BOIANGIU ILIE
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